



Служба 01

Лесной

Телефон доверия — 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России: 01.lesnoy.info. Консультации по вопросам пожарной безопасности: 2-68-04, 2-68-25, 2-68-21, а также по адресу: Коммунистический проспект, д. 14а.

В период с 24 апреля по 2 мая на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали 9 раз, из них: 3 раза по ложному вызову, 4 раза на срабатывание пожарной сигнализации, 1 раз на место загорания, 1 раз на место пожара.

30 апреля в 18:28 поступило сообщение на пульт пожарной охраны о том, что в районе подкачки цеха 006 ВАО «КТК» горит трава. Прибывшие на место пожарные подразделения обнаружили горение травы на общей площади 500 кв. метров и горение деревянного забора на площади 8 кв. метров. Ущерб устанавливается.

НАПОМИНАЕМ! Вызов пожарной охраны с мобильного телефона ЕДИНЫЙ для всех операторов сотовой связи — 101! С городского телефона номер вызова пожарной охраны — 01! ■

По сообщениям полиции

Лесной

«Телефон доверия» — 8(343) 358-71-61, 8(343) 358-70-71. Адрес электронной почты: omvd_lesnoy@mail.ru.

29 апреля возбуждено уголовное дело по факту грабежа. В ходе проверки установлено, что мужчина, находясь в торговом зале одного из магазинов города Лесного, открыто похитил с прилавка магазина 2 банки пива. Мужчина — житель города Лесного, 1991 года рождения. Возбуждено уго-

ловное дело по части 1 статьи 161 УК Российской Федерации (открытое хищение чужого имущества).

В этот же день в полицию поступило сообщение гр. Н. о том, что в одном из дворов по улице Ленина он обнаружил повреждение на своем автомобиле. Проводится проверка.

Уважаемые горожане! По вопросам предоставления государственных услуг вы можете обратиться с использованием Единого портала государственных услуг gosuslugi.ru.

Консультирование граждан по вопросам оказания государственных услуг:

— по линии лицензионно-разрешительной работы — тел. 4-71-58;

— регистрация транспортных средств — тел. 6-42-57;

— выдача и замена водительских удостоверений — тел. 4-32-83.

Консультирование и предварительная запись граждан по вопросам предоставления справки о наличии (отсутствии) судимости и дактилоскопирования граждан — тел. 4-71-45. ■

Нижняя Тура

Номера телефонов дежурной части отдела полиции № 31 МО МВД «Качканарский»: 02, 2-10-12, сайт: Администрация НТГО: полиция. «Телефон доверия» единый в ГУ МВД России по Свердловской области: 8 (343) 358-71-61, сайт: 66.mvd.ru.

23 марта сотрудниками ГИБДД при приеме документов для перерегистрации транспортного средства,

при сверке номерных агрегатов была выявлена их подделка. Возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 326 УК РФ.

30 апреля в полицию поступило сообщение по телефону о том, что у мужчины из квартиры похищены личные вещи. По «горячим следам» личности злоумышленников установлены. Возбуждено уголовное дело по п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ — открытое хищение чужого имущества.

В период с середины апреля по начало мая в полицию поступили сообщения по фак-

ту хищений имущества из гаражей в районе «золотого поля». Возбуждено уголовное дело, ведется следствие.

Если вам стала известна информация о лицах, совершивших преступление, вы стали очевидцем преступления и располагаете значимой информацией, звоните в полицию по телефонам: 8 (34342) 2-10-12, 02.

Информация о государственных услугах, предоставляемых Отделом полиции № 31, в том числе в электронном виде: единый портал gosuslugi.ru. ■

ГИБДД о ДТП

Лесной

Телефоны дежурной части ОМВД по ГО «Город Лесной»: 02, 4-71-75.

Накануне праздничных перьвомайских выходных состоялись рейды ГИБДД «Стоп-контроль-бахус», причем массовая проверка водителей на выявление злостных нарушений в состоянии опьянения проведена и в ночь с пятницы на субботу, и в утреннее время после праздника, то есть 2 мая.

С 29 апреля по 2 мая выявлено 9 водителей в состоянии опьянения, 1 из них был повторно за рулем в нетрезвом состоянии, нарушение рассматривается в рамках Уголовного кодекса (штраф до 300 тысяч руб. либо исправительные работы, либо реальные сроки лишения свободы).

Благодарим тех, кто не остается равнодушным к злостным нарушениям Правил дорожного движения, помогая задерживать водителей в состоянии опьянения. Общие усилия — это эффективная работа для обеспечения порядка и безопасности на наших дорогах.

И. ЖУЖГОВА
инспектор по пропаганде
БДД ОГИБДД

В области

Особый противопожарный режим

В СВЯЗИ с увеличением числа природных пожаров на территории Свердловской области в 3 раза по сравнению с прошлым годом на территории Свердловской области введен особый противопожарный режим.

На период его устанавливаются определенные правила пожарной безопасности, в том числе предусматривающие привлечение населения для локализации пожаров вне границ населенных пунктов. Для недопущения ухудшения обстановки на территории ГО «Город Лесной» сотрудники Федеральной противопожарной службы № 6 МЧС России рекомендуют воздержаться от посещения гражданами лесов, разведения костров с нарушениями правил пожарной безопасности, использования мангалов и сельскохозяйственных палов.

Также существует вероятность возникновения пожара от брошенной непотушенной сигареты или спички.

За нарушение требований пожарной безопасности предусмотрена административная и уголовная ответственность, ответственность возрастает в период особого противопожарного режима и влечет за собой штраф:

— на граждан в размере от 4000 до 5000 рублей;

— на должностных лиц от 20 000 до 40 000 рублей;

— на юридических лиц от 300 000 до 500 000 рублей.

В соответствии со ст. 20.4 Кодекса РФ об административных правонарушениях нарушения требований пожарной безопасности, совершенные в особых условиях противопожарного режима, влечет за собой штраф:

— на граждан в размере от 2000 до 4000 рублей;

— на должностных лиц от 15 000 до 30 000 рублей;

— на юридических лиц от 400 000 до 500 000 рублей.

ИНФ. ГОСПОЖНАДЗОРА

Ну и ну!



ФОТО АВТОРА



ФОТО ИЗ СЕТИ ИНТЕРНЕТ

Полёт в бушующий поток

ЧП местного масштаба

27 АПРЕЛЯ РАНО УТРОМ ПРОИЗОШЛО СОБЫТИЕ, ВСКОЛЫХНУВШЕЕ НИЖНЕТУРИНЦЕВ И ЛЕСНИЧАН. НА СБРОСЕ ВОДЫ ПЛОТИНЫ НИЖНЕТУРИНСКОГО ПРУДА, НЕ ТОРМОЗЯ, ПРОБИВ ЗАГРАЖДЕНИЕ, ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ МАРКИ «ХЕНДАЙ-ГЕТЦ» РИНУЛСЯ В БУШУЮЩИЙ ПОТОК, ПРОЛЕТЕВ 5 МЕТРОВ НАД ВОДОЙ...

Всё, казалось, никто не должен был выжить в такой аварии, но нет, не зря в народе говорят, дуракам и пьяницам везет. В этом случае фортуна улыбнулась именно пьяницам, ведь в ма-

шине находились трое молодых людей в алкогольном опьянении (в том числе и водитель), среди которых один несовершеннолетний. Все они отделались легким вредом здоровью.

Первыми прибывшие на место дорожно-транспортного происшествия сотрудники ГИБДД вызвали отряд спасателей. Место, где произошло происшествие, такое, что подобраться к нему, чтобы спасти молодых людей, не было возможности, не перекрыв сброс воды. После того, как он был перекрыт вызванной на место происшествия бригадой, спасатели по штурмовой лестнице эвакуировали всех троих наверх. У водителя замеры алкотестером степень опьянения, она была в разы выше нормы.

Вскоре к месту происшествия прибыла бригада монтажников и к обеду оперативно заварилась место пробоа, установив два мощных швеллера вместо отбойников.

На этом злополучном и опасном участке подобные аварии совершались не раз, но почему-то отбойники устанавливали не торопились... И вот очередное ДТП, к счастью, обошлось без человеческих жертв. Автомобиль восстановлению, похоже, не подлежит, «бедолагам» придется не только заплатить штраф за нарушение правил дорожного движения, но и иметь финансовые проблемы, связанные с последствиями ДТП.

С. ЛЕОНИДОВ

Нижняя Тура

Тел. дежурной части ОГИБДД МО МВД России «Качканарский»: 2-10-12.

За период с 24 по 30 апреля выявлено 206 нарушений ПДД, из них: 71 совершено пешеходами, 56 водителей не были пристегнуты ремнями безопасности, 12 — управляли а/м в состоянии алкогольного опьянения, 7 — привлечены к ответственности за управление ТС без водительских прав, 8 — перевозили детей без детских кресел, 4 — не предоставили преимущества в движении пешеходам, 1 — управлял ТС, где установлены стекла, светопропускание которых не соответствует требованиям о безопасности, 35 ввели ТС без страхового полиса ОСАГО, 8 — привлечены к административной ответственности за неуплату штрафа в предусмотренные законом сроки. Произошло 10 ДТП, пострадал 4 человека.

27 апреля в 04:50 на ул. Строителей водитель а/м «Хендай-Гетц», 1997 г.р., не имея водительских прав, находясь в нетрезвом состоянии, наехал на ограждение гидроузла. Вследствие чего автомобиль съехал в водоем. Водитель и пассажиры 1999 и 1998 г.р. самостоятельно выбрались на крышу авто и были эвакуированы на берег сотрудниками МЧС и переданы бригаде скорой медпомощи. Водитель получил травмы в виде ушибленной раны носа; 17-летний пассажир — ссадины левого коленного сустава и спины; 18-летний пассажир — ушибленной раны волосистой части головы, ссадины лица.

30 апреля в 16:30 в пос. Ис в районе дома № 99/7 водитель, женщина 1980 г.р., управляя а/м «Лада-Приора», на нерегулируемом перекрестке неравнозначных дорог не уступила дорогу а/м «Киа-Рио» под управлением мужчины 1987 г.р., движущемуся по главной дороге. Пассажирка а/м «Киа-Рио», женщина 1941 г.р., получила травмы в виде ушиба левой голени, перелома левого предплечья. В момент ДТП пассажирка не была пристегнута ремнем безопасности. Проводится проверка.

ОГИБДД МО МВД РОССИИ
«КАЧКАНАРСКИЙ»